
Jegyzőkönyv 

Készült a Harkány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
Jogi és Szociális Bizottságának 

2026. április 28-án (kedd) 9.30 órai kezdettel megtartott 
üléséről 

Az ülés helye: Harkányi Polgármesteri Hivatal tárgyalóterme (Harkány, Petőfi S. u. 2-4.) 

Jelen vannak: dr. Kiss Angéla Emese elnök 
Urbán Szabolcs, Márton Béla, Monostori Zsolt képviselők, tagok 

Tanácskozási 1o22a1 me2jelent: 
Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző 

Tanácskozási jo nélkül me2jelent: 
Vaszlavik Erika jegyzőkönyvvezető 

dr. Kiss Angéla Emese elnök köszöntötte a bizottság tagjait. Megállapította, hogy a bizottság 5 tagja 
közül 4 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. A jegyzőkönyv vezetésére felkérte 
Vaszlavik Erikát, a jegyzőkönyv hitelesítésére pedig felkérte Urbán Szabolcs bizottsági tagot. A 
jegyzőkönyv vezető és hitelesítő személyéről szavazást rendelt el. 

A Jogi és Szociális Bizottság egyhangúlag (4 igen, O nem, O tartózkodás) szavazati aránnyal az 
alábbiak szerint döntött: 

28/2026.(IV.28. sz. Bizottsági határozat: 

Döntés jegyzó'könyvvezetó' és jegyzőkönyv hitelesítő 
személyéró7 

dr. Kiss Angéla Emese bizottsági elnök javaslata alapján a 
Jogi és Szociális Bizottság Vaszlavik Erikát 
jegyzőkönyvvezetőnek, míg Urbán Szabolcs bizottsági tagot 
jegyzőkönyv hitelesítőnek megválasztotta. 

Határidő: azonnal 
Felelős: jegyző 

dr. Kiss Angéla Emese elnök elmondta, hogy a kiküldött napirendi pontok tekintetében módosítási 
javaslata nincs. Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy van-e valakinek észrevétele, módosító javaslata a 
napirendi pontok tekintetében. Ennek hiányában a kiküldött napirend tekintetében szavazást rendelt el. 

A Jogi és Szociális Bizottság egyhangúlag (4 igen, O nem, O tartózkodás) szavazati aránnyal az 
alábbiak szerint döntött: 



29/2026.(IV.28.) sz. Bizottsá2i határozat: 

Döntés napirendi pontok tárgyalásáról 

dr. Kiss Angéla Emese bizottsági elnök javaslata alapján a 
Jogi és Szociális a kiküldött napirendi pontok tárgyalását 
elfogadta. 

Határidő: azonnal 
Felelós: jegyző 

Napirendi pontok: 

1.) Helyi jelentőségű védett természeti területekről szóló önkormányzati rendelet 
megalkotása 
Előterjesztő: Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző, Marosi-Melles András ügyvezető 

2.) Eisenbacher László Harkány kártya kiállítása iránti kérelme 
Előterjesztő: Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző 

3.) Egyebek 

Napirend táravalása: 

1.) Helyi jelentőségű védett természeti területekről szóló önkormányzati rendelet 
megalkotása 
Előterjesztő: Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző, Marosi-Melles András ügyvezető 

dr. Kiss Angéla Emese elnök elmondta, hogy a bizottsági ülés előtt a Pénzügyi, Városfejlesztési, 
Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsági ülésen minden jelenlegi bizottsági tag is részt vett, ott 
részletesen megtárgyalták ezt a napirendi pontot, így az előterjesztés részletezésétől eltekint. 
Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, 
hozzászólása. Ennek hiányában a helyi jelentőségű védett természeti területté nyilvánításról szóló 
önkormányzati rendelet elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el. 

A Jogi és Szociális Bizottság egyhangúlag (4 igen, O nem, O tartózkodás) szavazati aránnyal az 
alábbiak szerint döntött: 

30/2026.(IV.28.) sz. Bizottsá2i határozat: 

Döntés a helyi jelentó'ségű védett természeti területté 
nyilvánításról szóló rendelet elfogadásáról 

Harkány Város Önkormányzat Jogi és Szociális Bizottsága 
javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a helyi jelentőségű 
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védett természeti területté nyilvánításról szóló önkormányzati 
rendeletet az előterjesztéssel egyezően fogadja el. 

Határidő: azonnal 
Felelős: jegyző 

2.) Eisenbacher László Harkány kártya kiáHítása iránti kérelme 
Előterjesztő: Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző 

dr. Kiss Angéla Emese elnök elmondta, hogy a kérelmet minden bizottsági tag megkapta. A kérelmező 
már évek óta Harkányban él, viszont korábban tartózkodási helyre volt bejelentkezve, nem pedig 
lakóhelyre. A korábban meghozott képviselő-testületi döntésnek megfelelően az jogosult Harkány 
kártyára, akinek az állandó lakcíme legalább 1 éve Harkányban van. A bizottság már ezt az álláspontját 
megerősítette, hogy ha egy kivételt tesznek, akkor onnantól kezdve mindenkinek meg kell engedni, ezért 
nem tehetnek kivételt. Javasolta a bizottságnak, hogy ezt a kérelmet utasítsák el. Megkérdezte a 
bizottság tagjait, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, hozzászólása. 
Ennek hiányában Eisenbacher László Harkány kártya kiállítása iránti kérelmének elutasítása ügyében 
szavazást rendelt el. 

A Jogi és Szociális Bizottság egyhangúlag (4 igen, O nem, O tartózkodás) szavazati aránnyal az 
alábbiak szerint döntött: 

31/2026.(IV.28.) sz. Bizottsági határozat: 

Döntés Eisenbacher László Harkány kártya kiállítása iránti 
kérelmének elbírálásáról 

Harkány Város Önkormányzatának Jogi és Szociális Bizottsága 
Eisenbacher László kedvezményes fürdőbelépő iránt 
előterjesztett kérelmét elutasítja, hivatkozással a 
170 2024.(XI.28.) Onkormányzati határozat-ra, amely szerint a 
Harkányi Gyógy-és Strandfiirdőbe 50%-os belépési 
kedvezményt biztosító kártya igénylésének feltétele a kiváltás 
benyújtását megelőzően legalább egy éven keresztül 
megszakítás nélkül fennálló harkányi állandó lakcím és 
életvitelszerű ottlakás. 

Felelős: bizottság elnöke, jegyző 
Határidő: azonnal 

3.) Egyebek 

dr. Kiss Angéla Emese elnök megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele az egyebek 
napirendi pont keretében. Ennek hiányában megköszönte mindenkinek a részvételt a bizottsági ülést 
bezárta. 



Jegyzőkönyv lezárva: 2026. április 28. 9.55 órakor. 
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